



Как сообщает «Комсомольская правда», по результатам опроса проведенного известной компанией TNS Gallup Media в 2009 году, этот актер попал в десятку самых популярных. Хотя на этот раз он смог занять всего лишь 5-ю позицию. Некоторые интернет-издания предполагают, что это случилось по тому, что за 2008 и 2009 год с его участием вышло меньше фильмов, чем с его «конкурентами». Интересно, что в списке самых популярных телеведущих, составленном той же компанией, Федор занял всего лишь 9-е место. Федор Бондарчук популярный актер, телеведущий, режиссер, сценарист и клипмейкер родился в 1967 году 9 мая в Москве. Его мать была известной актрисой, а отец – режиссером. После школы Федор поступил в ВГИК, и после двух лет обучения пошел служить в армию. По окончании службы Федор вернулся в учебное заведение. Сразу после завершения учебы Федор вместе со Степаном Михалковым создали продюсерскую компанию.

Свою первую роль Федор Бондарчук получил в 1986 году. По данным электронной энциклопедии «Википедия», на сегодняшний день на счету Актера уже более 40-а ролей кино, 11 режиссерских работ. Кроме того, согласно данным сайта kinonews.ru, на счету Федора числится 7 наград, среди которых 2 «Золотых Орла», три награды «Ника» в различных номинациях, и 2 награды MTV-Movie Awards, за «лучшего кинозлодея» и «лучшую мужскую роль».